

Об изменении потребительских цен в феврале 2023 года

Индекс потребительских цен на товары и услуги по Оренбургской области в феврале 2023 года к предыдущему месяцу составил 100,1%, в том числе на продовольственные товары (включая алкогольные напитки) – 100,6, непродовольственные товары – 99,2, услуги – 100,7%.

Ситуация на потребительском рынке **продовольственных товаров** в феврале 2023 года характеризовалась ростом цен на лук репчатый на 41,3%, морковь на 27,2, помидоры свежие на 10,6, свеклу столовую на 10,3, кофе натуральный растворимый на 9,6, яйца куриные на 9,0, картофель на 4,5, сосиски, сардельки на 2,8, свинину бескостную на 2,7%.

Отмечено снижение цен на какао на 8,1%, макаронные изделия из пшеничной муки высшего сорта на 7,1, молоко сгущенное с сахаром, вермишель на 5,0, лимоны на 4,9, бараночные изделия, вино игристое отечественное на 4,7, зелень свежую, кетчуп, крупы овсяную и перловую, икру лососевых рыб, чай черный байховый на 4,2, национальные сыры и брынзу на 3,9, творог на 3,0%.

По наблюдаемым видам **непродовольственных товаров** снизились цены на смартфон на 9,1%, гель для душа на 8,3, электропылесос напольный на 7,7, компьютер планшетный на 7,0, диван-кровать на 6,3, машину стиральную автоматическую на 6,2, мыло туалетное жидкое на 6,1, сапоги женские зимние с верхом из натуральной кожи на 5,9, кресло детское автомобильное на 5,7%.

Одновременно повысились цены на поливитамины на 9,5%, брюки женские из джинсовой ткани (джинсы), майку, футболку мужскую бельевую на 3,3, чайник на 3,2, светильник потолочный на 2,7, шприцы одноразовые, костюм спортивный для детей школьного возраста на 2,6%.

По наблюдаемым видам **услуг** повысились цены на проезд в плацкартном вагоне скорого нефирменного поезда дальнего следования на 27,5%, поездку на отдых в ОАЭ на 19,5, в Египет на 15,5, занятия на курсах иностранных языков на 12,0, аренду однокомнатной квартиры у частных лиц на 9,8, прививку животного на 8,7, устную консультацию юриста по семейным вопросам на 6,7%.

Снизилась цена на полет в салоне экономического класса самолета на 12,3%, поездки в отдельные страны Юго-Восточной Азии на 5,7, проезд в купейном вагоне скорого фирменного поезда дальнего следования на 3,7, годовую стоимость полиса добровольного страхования легкового автомобиля от стандартных рисков (КАСКО), плату за пользование потребительским кредитом на 0,9%.

Индекс потребительских цен по Оренбургской области в феврале 2023 года к декабрю предыдущего года составил 101,1%. Среди субъектов Приволжского федерального округа минимальное значение индекса потребительских цен отмечено в Республике Башкортостан (100,8%), максимальное – в Республике Марий Эл (101,9%). Оренбургская область и Пермский край по этому показателю делят 4 место.

[Презентация](#)